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HAHOTEXHONOMK - NMPOPLIB B BYAYLWEE!

dusunKa gna wWKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (oT60pouHbIii 3Tan)
PeweHune 3apaum 4. dnntakcma HaHOCNOA
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1. HusKoe pasneHue HGO6XO,CI,MMO Ana ysenndeHna O/INHbI CBO60,CI,HOI'O npo6era MONEKYN
pacnbinAemMmoro sewectea.

2. O6Lee YNCNO MONEKYN HAAEM, BbIPa3nB 06 bEMHYIO KOHLLEHTPaLMio no dopmyne
p = nkT

N=Ly-= 107" Ila 221073 M3 ~ 5.4 - 1012
T kT T 13102 Ix/K- 293 K ME e

3. WHTEHCMBHOE WCNapeHWe npu CTONb HU3KOM JAaBneHun 6OyaeTr npoucxoantb 6es
nnaBneHus, T. e. BewecTBa byayT BO3roHATbcA. [laHHAA B yCA0BUM 3aBUCMMOCTb AaBNAEHMUA
HacbIWEHHbIX MAapOB OT TeMMepaTypbl NO3BOAAET ONPEAENNTb TOUKY NPU KOTOPOM HauyHeTcA
WHTEHCMBHOE ucnapeHune. Ona As Tas= 420 K, a gna Al Ta= 940 K. Mpu yKasaHHbIX
TemnepaTtypax AaBAeHWE HACbIWEHHbIX NMNAapoOB 3TUX BELLECTB CPABHAETCA C OaBJIEHMEM
BO3A4yxa B Kamepe. YTobbl HaliTM TENNOBYLO 3HEPruio, HeobxoaAnMMyLo ANA HarpeBa HaBeCOK
(KycouKoB) 3TuX BewecTB, Halaem TabanyHble 3HAYeHUA YAEeNbHON TENnN0eMKOCTU W
3anuwem Qas 1 Qu:

Q = cmAT

Qas = 328 J1x/(xr - K) - 5 - 1073 kr - (420K — 293K) ~ 208/1x
Qa1 = 904 Jix/(kr - K) - 5 - 1073 kr - (940K — 293K) ~ 2911/
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4, Cpep,HeKBap,paTMqule CKOPOCTN MONERYN HaVIﬂ,eM, ncnonb3ya Teopemy O pPaBHO-
pacnpeneneHnmn sHeprum no cteneHAm CBO6OLI,bIZ
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3kT |3 -1.38 - 1023 [l /K - 940K
26 -1.6 - 10-27xr

(Van) = ~ 938M/c

ma

http://enanos.nanometer.ru




